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          ROMÂNIA  

JUDEŢUL HUNEDOARA 

MUNICIPIUL ORĂŞTIE 

CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL 

 

 

 Încheiat astăzi, 09 aprilie 2026 cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată 

a Consiliului local al municipiului Orăștie. 

 Convocarea Consiliului local s-a făcut cu o zi înainte de data stabilită.  

 Ședința Consiliului local se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă 

online de videoconferință, iar la apelul nominal al președintelui de ședință sunt prezenți 

17 din cei 18 consilieri locali în funcție. Lipsește nemotivat dl consilier local Blaga 

Cristian.  

 La ședință participă primar ing.Ovidiu Bălan, viceprimar Cristian Hendrea, secretar 

general Călin Costoiu și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al 

Primarului.   

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței ordinare 

din data de 26 martie 2026 a fost pus la dispoziția consilierilor locali și întreabă dacă 

există obiecții cu privire la acesta.   

 Întrucât nu există observații, dl secretar general îl supune la vot, acesta fiind aprobat 

cu unanimitate de voturi. 

 Președintele de ședință, dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia prezintă 

următorul proiect al ordinii de zi :   

1.Proiect de hotărâre  privind aplicarea noului număr maxim de posturi stabilit 

pentru UAT Municipiul Orăștie conform OUG nr.7/2026. 

 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului achizițiilor publice aferent 

Proiectului „Reabilitarea și revitalizarea integrată a spațiilor publice urbane din 

Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”. 

 Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 La primul punct al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele 

inițierii proiectului de hotărâre privind aplicarea noului număr maxim de posturi stabilit 

pentru UAT Municipiul Orăștie conform OUG nr.7/2026. 

 Dl consilier Terchet Narcis dă citire raportului întocmit de Direcția Administrație 

Publică Locală – Compartiment Resurse umane. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru administrație 

locală, juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 16 voturi „pentru”, iar dna consilier local 

Fugaciu Nadina Rodica s-a abținut de la vot. 

 Este adoptată Hotărârea nr.75/2026 privind aplicarea noului număr maxim de 

posturi stabilit pentru UAT Municipiul Orăștie conform OUG nr.7/2026. 

 La al doilea punct al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului 

„Reabilitarea și revitalizarea integrată a spațiilor publice urbane din Municipiul Orăștie, 

Județul Hunedoara”. 
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 Dl inspector Pojoni Oliver prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef și 

Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

 Dl consilier local Iordăchescu Nicolae Constantin Ioan întreabă dacă față de ce a 

fost prezentat de dl director Stănilă Marius în ședința anterioară au apărut modificări 

deosebite.  

 Dl inspector Pojoni Oliver menționează faptul că, dl director Stănilă Marius a 

prezentat în ședința anterioara detalii referitoare la proiectul ,,Reabilitarea, modernizarea 

și extinderea „Parcului Tineretului” și nu cu privire la acest proiect, este pe aceeași axă, 

dar este alt contract de finanțare, acest proiect se refera la zona străzii Pricazului și la 

bulevardul Eroilor. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.76/2026 privind aprobarea Programului achizițiilor publice 

aferent Proiectului „Reabilitarea și revitalizarea integrată a spațiilor publice urbane din 

Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”.  

 Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal. 

 

 

          Președinte de ședință,                                                          Secretar General,                                                      

       Lenuța Aurelia CÎNDEA                                                  jr.Călin COSTOIU 

 

 


